



V.R. அழகேசன் & Co. உறங்கராஜன்.
வெத்தியார் தெரு

424
19.406.

D. Gandhi.
No. 14/97
Stamp Vendor,
44, Katchery Road,
Tayyankulam - 621 002



படிவம் 26

(1961-ஆம் ஆண்டு தேர்தல் நடத்துவது குறித்த விதிகளின் 4A விதியைக் காண்க)
தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்பாளர் அளிக்க வேண்டிய உறுதி
மொழிப் பத்திரம்.

183, ஆண்டாமடம் தொகுதியிலிருந்து தமிழ்நாடு சட்டப் பேரவைக்கு நடைபெறும் தேர்தல்.

ரொங்கராஜன் என்பவரின் மகனும், பெரும்புலவர் மாவட்டம், உடையார்பாளையம்
வட்டம், வெத்தியார் தெரு கிராமம், என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற சுமார் 46 வயதுடைய
இந்தக் தேர்தலில் ஒரு வேட்பாளருமாகிய V.R. அழகேசன் என்கிற நான், இதனால்
கீழ்க்கண்டவாறு உறுதியளிக்கிறேன்.

1. உரிய அதிகார வரம்புடைய நீதிமன்றத்தால் (நீதிமன்றங்களால்) குற்றம் (குற்றங்கள்) சாட்டப்பட்டு நிலுவையாக உள்ள வழக்கில் (வழக்குகளில்) இரண்டு அல்லது அதற்கு அதிகமான ஆண்டுகள் சிறைத் தண்டனை விதிக்கத்தக்க குற்றங்கள் புரிந்தனாக ஏன் மீது குற்றம் சாட்டப்படவில்லை.

உறுதிமொழி அளிப்பவர் மீது அத்தகைய குற்றச்சாட்டு (குற்றச்சாட்டுகள்) சாட்டப்பட்டிருப்பின் அவர், பின்வரும் தகவல்களை அளிக்க வேண்டும்:-

(i) வழக்கின் / முதல் தகவல் அறிக்கையின் இல்லை
எண் / எண்கள்:

(ii) காவல் நிலையம் (காவல் நிலையங்கள்) இல்லை
மாவட்டம் (மாவட்டங்கள்) மாநிலம்
(மாநிலங்கள்)

(iii) அவர் எந்தச் சட்டத்தின் (சட்டங்களின்) இல்லை
எந்தப் பிரிவின் (பிரிவுகளின்) கீழ்
குற்றஞ்சாட்டப்பட்டுள்ளார்? மற்றும்
சாட்டப்பட்டுள்ள குற்றத்தைப் (குற்றங்களைப்)
பற்றிய சுருக்க விவரம்:

(iv) குற்றச்சாட்டு (குற்றச்சாட்டுகள்) தாக்கல் இல்லை
செய்யப்பட்டுள்ள நீதிமன்றம் (நீதி
மன்றங்கள்):

(v) குற்றம் (குற்றங்கள்) சாட்டப்பட்ட நாள் இல்லை
(நாட்கள்):

(vi) உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு இல்லை
நீதிமன்றத்தால் (நீதி மன்றங்களால்)
அனைத்து நடைமுறைகளுக்கும் அல்லது
யாதொரு நடைமுறைக்கும் தடை
விதிக்கப்பட்டுள்ளதா?

2. (1951-ஆம் ஆண்டு மக்கள் பிரதிநிதித்துவச் சட்டத்தின் (43/1951) 8-ஆம் பிரிவைச் சேர்ந்த உட்பிரிவு (1) அல்லது உட்பிரிவு (2)ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அல்லது உட்பிரிவு (3)க்கு உட்பட்டிருள்ள குற்றம் (குற்றங்கள்) நீங்கலான) யாதொரு குற்றத்தீர் (குற்றங்களில்) குற்றவாளியென தீர்ப்பளிக்கப்பட்டு ஓராண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட கால அளவுக்கு சிவறத் தண்டனை அளிக்கப்படவில்லை.

மேற்சொன்னபடி உறுதிமொழி அளிப்பவர் குற்றவாளி என்று தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டு தண்டனை அளிக்கப்பட்டிருப்பாரேயானால் அவர் பின்வரும் தகவல்களை அளிக்க வேண்டும்:-

(i) வழக்கின் / முதல் தகவல் இல்லை
அறிக்கையின் எண் / எண்கள்

(i i) தண்டனை விதித்த நீதிமன்றம் இல்லை
(நீதிமன்றங்கள்)

(i i i) காவல் நிலையம் (காவல்
நிலையங்கள்) மாவட்டம் இல்லை
(மாவட்டங்கள்) மாநிலம்
(மாநிலங்கள்)

(iv) எந்தச் சட்டத்தின் (சட்டங்களின்) இல்லை
எந்தப் பிரிவின் (பிரிவுகளின்) கீழ்
தண்டிக்கப்பட்டுள்ளார்? மற்றும்
சாட்டப்பட்ட குற்றம் (குற்றங்களின்)
பற்றிய சுருக்க விவரம்.

(v) தண்டனை (தண்டனைகள்) இல்லை
அளித்து தீர்ப்பளிக்கப்பட்ட நாள்
(நாட்கள்).

(vi) உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு இல்லை
நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்)
தண்டனையை (தண்டனைகள்) நிறுத்தி
வைத்துள்ளதா? (வைத்துள்ளனவா?)

இ.ம: ஜெயங்கொண்டம்

நாள்: 19.04.2006

சி.ஜி. அழகர்
உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையொப்பம்

சரிபார்த்தல்

N. SELESTIN GLASTER, B.A., LL.B.
ADVOCATE & NOTARY PUBLIC
JAYANKONDAM

மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவரும் உறுதிமொழி அளிப்பவருமாகிய நான், இந்த உறுதிமொழி ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவற்றை சரிபார்த்து, நான் நன்கு அறிந்தவரையிலும், நான் நம்புகின்றவரையிலும் அவை உண்மையானவை என்றும், சரியானவை என்றும் ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள ஏந்தப்பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும் எந்த ஒரு விவரமும் மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதன் மூலம் உறுதிபெய்திருக்கிறேன்.

2006-ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 19-ஆம் நாளன்று ஜெயங்கொண்டம் என்ற இடத்தில் சரிபார்க்கப்பட்டது.

சி.ஜி. அழகர்

உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையொப்பம்

குறிப்பு- இப்படிவத்தில் இடம் பெற்றுள்ள உறுதிமொழி அளிப்பவருக்கே பொருத்தமான பத்திகளை அடித்துவிடலாம்.

SELESTIN GLASTER, B.A., LL.B.
Advocate & Notary Public
JAYANKONDAM

JAYANKONDAM



தொடர் எண்	விவரம்	துறையின் பெயர் மற்றும் முகவரி	19.04.2006-ஆம் நாள் நிலைநிறுத்தப் பட்ட நிதியுதவியாக உள்ள தொகை
(c)	மின் விநியோகம் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு செலுத்த வேண்டிய நிலுவைத் தொகைகள்	இல்லை	இல்லை
(d)	தொலைபேசி சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு செலுத்த வேண்டிய நிலுவைத் தொகைகள்	இல்லை	இல்லை
(e)	அரசின் போக்குவரத்து சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு செலுத்த வேண்டிய நிலுவைத் தொகைகள் (வானூர்திகள் மற்றும் ஹெலிகாப்டர்கள் ஆயிரவையும் சேர்த்து)	இல்லை	இல்லை
(f)	இதா செலுத்த வேண்டிய நிலுவைத் தொகைகள் ஏதேனும் இருப்பின்	இல்லை	இல்லை

தொடர் எண்	விவரம்	தூறையின் பெயர் மற்றும் முகவரி	19.04.2006-ஆம் நாள் நிலவரப்படி நிலுவையாக உள்ள தொகை
(b)(i)	மேல் வரியுட்பட வருமான வரி (வருமான வரி கணக்கு விவர அறிக்கை எந்த வரி விதிப்பு ஆண்டு வரை தூக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது என்ற விவரத்தையும் நிரந்தர கணக்கு எண்ணையும் (PAN) அளிக்கவும்)	இல்லை	இல்லை
(ii)	செல்வ வரி (செல்வ வரி கணக்கு விவர அறிக்கை, எந்த வரி விதிப்பு ஆண்டு வரை தூக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது என்ற விவரத்தையும் குறிப்பிடவும்)	இல்லை	இல்லை
(iii)	விற்பனை வரி (குனியரிமை வணிகம் செய்வோர் மட்டும)	இல்லை	இல்லை

தொடர் எண்	விவரம்	துறையின் பெயர் மற்றும் முகவரி	19.04.2006-ஆம் நாள் நிலவரப்படி ரிஜிஸ்டரேஷன் உள்ள தொகை
(iv)	னாத்து வரி வெத்திபார்வெட்டு கிராமம் சர்வே எண் 393/18, 26-ல் கிரண்டு ஓட்டு வீடுகள்	வருவாய் துறை கிராம நிர்வாக அலுவலர், வெத்திபார்வெட்டு	இல்லை

(4) என்னுடைய கல்வித் தகுதிகள் வருமாறு:-
(பள்ளி மற்றும் பல்கலைக்கழக கல்வி விவரங்களை அளிக்கவும்)
M.A., தேர்ச்சி - 1983-ஆம் ஆண்டு
சென்னை பல்கலைக் கழகம், சென்னை

சி.கே.சிபிரியன்
என்றுரைஞர்

சரிபார்த்தல்

மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட சான்றுரைஞர் ஆகிய நான், இந்த உறுதிமொழிப் பத்திரத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் அனைத்தையும் சரிபார்த்து எனக்குத் தெரிந்த வரையிலும், நான் நம்புகின்ற வகையிலும் உண்மையானவை என்றும் சரியானவை என்றும் இதில் ஏந்தவொரு பகுதியும் பொய்யல்ல என்றும் மேலும் தகவல் எதுவும் மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதனால் உறுதியளிக்கிறேன்.

2006-ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 19-ஆம் நாளில் ஜெயங்கொண்டம் இடத்தில் இது சரிபார்க்கப்பட்டது.

சி.கே.சிபிரியன்
என்றுரைஞர்

Solemnly Affirmed and Signed
Before me at Jayankondam

20-4-2006
SELESTIN GLASTER, A.L.L.

(பொருந்தாதவற்றை அடித்து விடவும்)

1) நீதிமன்றத்தால் விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டுள்ள, எனக்கெதிரான பின்வரும் வழக்கு / வழக்குகள் நியூவைப்பாக வைக்கப்பட்டுள்ளது / வைக்கப்பட்டுள்ளன:-

(i) விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்ட இல்லை
குற்றம் பற்றிய விளக்கமும், சட்டப்
பிரிவும:

(ii) விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொண்டு இல்லை
நீதிமன்றத்தின் பெயர்:

(iii) வழக்கு எண் : இல்லை

(iv) விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொண்டுள்ள இல்லை
நீதிமன்றம் ஆணை பிரதிபித்த நாள்:

(v) விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொண்டு இல்லை
பிரதிபிக்கப்பட்டுள்ள மேற்பொன்ன
ஆணையை எதிர்த்து
மேல்முறையீடு(கள்) / சீராய்வு மனு(கள்)
தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளதால் அவை
பற்றிய விவரங்கள்:

(2) எனக்கும் என் கணவர் / மனைவிக்கும் மற்றும் என்னைச் சார்ந்துள்ளவர்களுக்கும்
சொந்தமானவர்கள் (அகலையும், அகலைய சொத்துக்கள், வங்கி இருப்பு, விவரம் முதலியன)
சொத்துக்கள் பற்றிய விவரங்களை நான் கீழே அளித்துள்ளேன்:-

A. அடையாளம் செய்துள்ள பற்றிய விவரங்கள்:

(கூட்டுப் பெயரிலுள்ள சொத்துக்கள், கூட்டு உடைமை உரிமையின் அளவு ஆகியவை பற்றிய விவரங்கள் அளிக்கப்பட வேண்டும்)

தொடர் எண்	விவரம்	தளது பெயரில்	மனைவி பெயரில் தேன் மொழி	சார்த்-துள்ளவர் எண் 1 பெயரில் தந்தை கிரந்து விட்டார்	சார்த்-துள்ளவர் எண் 2 பெயரில் தாய் கிரந்து விட்டார்	சார்த்-துள்ளவர் எண் 3 ஏனை யோரின் பெயரில்
1	2	3	4	5	6	7
①	எளக்கம்	ரூ.25000/-	ரூ.5000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(11)	வங்கிகள், ரீதி நிறுவனங்கள் மற்றும் வங்கி அல்லாத நிதி நிறுவனங்களில் உள்ள ஸ்வயட்சூ தொலைககள்.	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

தொடர் எண்	விவரம்	தனது பெயரில்	மனைவி பெயரில் தேன் பொழி	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 1 பெயரில் தந்தை கிரந்து விடபார்	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 2 பெயரில் தாய் கிரந்து விடபார்	சார்ந்துள்ளவர் எண் 3 ஏனை யோரின் பெயரில்
1	2	3	4	5	6	7
(ii)	நிறுவனங்களின் பத்திரங்கள், கடன்(டிப் பத்திரங்கள் மற்றும் பங்குகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(vi)	ஏனைய நிதி ஆவணங்கள், நேசிய சேமிப்புத் திட்டம், அஞ்சலக சேமிப்பு ஆயள் பட்டுறுதிக் கழக காப்பீட்டு ஆவணங்கள் முதலியன	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

தொடர் எண்	விவரம்	தனது பெயரில்	மனைவி பெயரில் தேன்மொழி	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 1 பெயரில் தந்தை கீறந்து விட்டார்	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 2 பெயரில் தாய் கீறந்து விட்டார்	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 3 ஏனை யோரின் பெயரில்
1	2	3	4	5	6	7
(v)	மோட்டார் வண்டிகள் தயாரிப்பு நிறுவனத்தின் பெயர் முதலியன	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(vi)	நடைககள் (எடை, மதிப்பு ஆகிய விவரங்களை அளிக்கவும்)	இல்லை	10 சவரன் நடைககள் (80 கிராம்) மதிப்பு ரூ.72000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(vii)	கோரிக்கை தொகைகளின்/ வட்டித் தொகைகளின் மதிப்புகள் போன்ற ஏனைய சொத்துக்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

குறிப்பு- பத்திரங்கள் / பங்குகள் / கடனீடுப் பத்திரங்களின் மதிப்பு, பட்டியலிடப்பட்ட நிறுவனங்களைப் பொறுத்த வரையில், அண்மைக்கால பங்குச் சந்தை நிலைப்படியும், பட்டியலிடப்படாத நிறுவனங்களைப் பொறுத்த வரையில், புத்தக மதிப்பின்படியும் அளிக்கப்பட வேண்டும்.

“சார்ந்துள்ளவர்” என்பது, வேட்பாளரின் வருமானத்தையே பெரிதும் சார்ந்துள்ளவர் என்று பொருள்படும்.

B. அசையாச் சொத்துக்கள் பற்றிய விவரங்கள்

குறிப்பு: கூட்டுடைமையிலுள்ள சொத்துக்கள், அத்தகைய கூட்டுடைமை உரிமையின் அளவு பற்றிய விவரங்கள் அளிக்கப்பட வேண்டும்.

வகை எண்	விவரம்	தனது பெயரில்	மனைவி பெயரில் (கூடுவழி)	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 1 பெயரில் தந்தை கிரந்து விட்டார்	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 2 பெயரில் தாய் கிரந்து விட்டார்	சார்ந்துள்ளவர் எண் 3 ஏனை பெயரில் பெயரில்
1	2	3	4	5	6	7
(i)	வேளாண்மை நிலம் அலுவலியம்(ள்) எண்(கள்) பரப்பளவு மொத்த அளவு நடப்பு அங்கு மதிப்பு	வெஜிபாண்டி கிராமத்தில் ஏ.6.50 நிலம் மற்றும் கிணறும் மின் மோட்டாரும் (திரைப்படம்) பட்டா எண் 992,1004 மதிப்பு ரூ.825000/- இதில் மூன்றில் ஒரு பாகம் உரிமையுடையது மதிப்பு ரூ.275000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

நொடர் எண்	விவரம்	தளது பெயரில்	மனைவி பெயரில் (இல்வழி)	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 1 பெயரில் தந்தை -இறந்து விட்பார்	சார்ந்- துள்ளவர் எண் 2 பெயரில் தாய் இறந்து விட்பார்	சார்ந்துள்ளவர் எண் 3 ஏனை யோரின் பெயரில்	
1	2	3	4	5	6	7	
(i)	வேளாண்மை நிலமில்லாத நிலம் அமைவிடம்(ள்) எண்(கள்) பரப்பளவு (மொத்த அளவு) நடப்பு அங்காடி மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	
(ii)	கட்டிடங்கள் (வணிகக்கட்டிட பங்கள் மற்றும் அடியிருப்பு கட்டிடங்கள்) அமைவிடம்(ள்) நில அளவை எண்(கள்) பரப்பளவு (மொத்த அளவு)நடப்பு அங்காடி மதிப்பு	வெந்திபாண்டி கிராமம் சர்வே எண் 393/18 393/26 -ல் ஏ. 0.15 என்.பி. மனைபும் அதில் உள்ள இரண்டு ஓட்டு வீடுகள் மதிப்பு ரூ.400000/- கீ தி ல் முன்றில் ஒரு பங்கு ரூ.133000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

வகுப்ப எண்	விவரம்	தனது பெயரில்	மனைவி பெயரில் இல்லை ராணி	சாந்த- துள்ளவர் எண் 1 பெயரில் தந்தை மனைவிமம்	சாந்த- துள்ளவர் எண் 2 பெயரில் தாய் கப்பணி	சாந்ததுள்ளவர் எண் 3 ஏனை பெயரில் 1 மகன் 1 மகள்
1	2	3	4	5	6	7
(iv)	வீடுகள் / அடுக்க மாடி வீடுகள் முதலியவை அவையிற்றி நில அளவை எண் (கள்) பரப்பளவு (எமாதத அளவு) நபய அங்காடி மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(v)	ஏனையவை (சாந்ததுள்ள பற்று பொன்றவை)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

(3) நான், பொது நிதி நிறுவனங்களுக்குச் செலுத்த வேண்டிய கடன் பொறுப்புகள் / நீண்டகால நிதியவைத் தொகைகள் மற்றும் அரசுக்கு செலுத்த வேண்டிய தொகைகள் குறித்து விவரங்களை கீழே அளித்துள்ளேன்:-

(குறிப்பு: ஒவ்வொரு இனத்திற்குரிய விவரங்களைத் தனித்தனியாக அளிக்கவும்)

வகை எண்	விவரம்	துறையின் பெயர் மற்றும் முகவரி	19.04.2006ஆம் நாள் நிலைநிறுத்தப் பட்ட நிதியவைத் தொகை உள்ள தொகை
(1)	(2)	(3)	(4)
(அ)	வங்கிகளிடமிருந்து பெற்ற கடன்கள்	இல்லை	இல்லை
(ii)	நிதி நிறுவனங்களிடமிருந்து பெற்ற கடன்கள்	இல்லை	இல்லை
(iii) (a)	அரசுக்கு செலுத்த வேண்டிய நிதியவைத் தொகைகள்:- அரசின் குடியிருப்புகள் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு செலுத்த வேண்டிய நிதியவை தொகைகள்	இல்லை	இல்லை
(b)	குடிநீர் வழங்கல் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு செலுத்த வேண்டிய நிதியவைத் தொகைகள்	இல்லை	இல்லை
